

**Aviso 13/03/2020 14:19:45**

DESPACHO De: SESAU-CO Para: SESAU-GECOMP Processo Nº: 0036.324541/2019-31 Prezados, Visando responder os dois questionamento informo que: Quanto a Impugnação da empresa Olympus: (i) O edital solicita: Videogastroscópios - comprimento de trabalho de no mínimo 1.100mm. Questionamos se o órgão aceitaria comprimento de trabalho de 1.030mm, uma vez que este comprimento não trará prejuízos ao médico ou ao paciente e permitirá maior competitividade nesta licitação. Considerando uma tolerância a medida ofertada pela empresa atende ao edital, pois é inferior a 10%. Além disso a empresa poderá ofertar seu equipamento desde que comprove que consegue realizar os mesmos procedimentos do solicitado no edital. (ii) O edital solicita: maleta de transporte para os equipamentos licitados. Como parte da política ambiental da Olympus, a empresa tem tomado diferentes iniciativas para reduzir as emissões de CO<sup>2</sup>. Entre essas iniciativas está a migração de suas maletas plásticas para maletas de papelão. Seus produtos atualmente são apresentados em caixa de transporte de cartão branco, moldes internos superior e inferior de poliestireno branco e caixa externa de papelão colorido natural. Essa configuração de maleta poderá ser aceita? A "maleta" pode ser de papelão desde que seja rígida e consiga proteger o equipamento quando não estiver em uso, ficando armazenado/transporte.... Da Garantia: (i) O edital solicita: O prazo para substituição das peças danificadas que estejam dentro do prazo de garantia será de até 7 (sete) dias. O prazo de assistência técnica exigido em edital é curto se considerarmos as características dos equipamentos que se deseja adquirir. Em excepcionalidades, por exemplo, (i) casos que exigirem importação de peças e que dependerão de prazo maior de reparo, (ii) casos de reparos mais complexos, (iii) casos de equipamentos muito específicos, entre outros, poderá ser aceita a extensão do prazo de reparo previsto em edital, mediante justificativa pela Olympus e por meio de acordo entre as partes? Este prazo e o atendimento pode ser realizado via telefone, acesso remoto. E o primeiro atendimento, a empresa apresenta um plano, pois como informado boa parte desse equipamento é importado. Da Entrega e Instalação: (i) O edital solicita: A empresa vencedora deverá oferecer treinamento de operação e manuseio de todos os equipamentos e demais serviços inerentes à atividade, entregando manuais em português sem qualquer ônus para a Administração. A Olympus oferece treinamentos para limpeza e desinfecção, utilização e correto armazenamento de seus equipamentos. Porém não é possível treinamento para reparos e manutenção de produtos nem o fornecimento de manuais de reparo e manutenção, por questões de sigilo industrial e até mesmo para resguardar os pacientes, evitando configurações inadequadas e exposição a falhas. Tal condição poderá ser aceita? Conforme ANVISA, a empresa deverá apresentar manual, incluindo pequenos reparos. Sendo o mesmo na língua portuguesa. Da Assistência Técnica: (i) O edital solicita: O estabelecimento indicado para prestações dos serviços de manutenção durante o período de garantia, deverá estar sediado na região de Rondônia ou que garanta atendimento em 24 horas. Com relação aos prazos de atendimento exigidos em edital, questiona-se: (a) poderá ser aceito um primeiro atendimento remoto? (b) poderá ser aceito atendimento em até 72 (setenta e duas) horas úteis em caso de necessidade de visita técnica? Como já informado esse prazo pode ser atendimento via telefone ou acesso remoto. Quanto a pedido de Esclarecimento da empresa PENTAX MEDICAL: O questionamento da empresa e quanto a oferta de um equipamento totalmente digital, portanto "superior" ao solicitado assim atendendo ao Edital. Mesmo entendimento para a tecnologia CMOS. Quanto ao cumprimento considerando uma tolerância a medida ofertada pela empresa atende ao edital, pois é inferior a 10%. Além disso a empresa poderá ofertar seu equipamento desde que comprove que consegue realizar os mesmos procedimentos do solicitado no edital. Portanto, a empresa ofertando equipamento com características informadas, no pedido de esclarecimento, atende o Edital. Assim, deve-se manter as especificações do edital. Atenciosamente. Gustavo Soares e Silva, Engenheiro, em 13/03/2020.



Equipe Sigma &lt;sigma.supel@gmail.com&gt;

---

**Pedido de Esclarecimentos - Olympus Optical do Brasil Ltda. -  
SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE LICITAÇÕES - SUPEL/RO - PE 553/2019 -  
16/03/2020**

---

**Equipe Sigma** <sigma.supel@gmail.com>  
Para: Karen Taniguti <karen.taniguti@olympus.com>

13 de março de 2020 13:15

Boa tarde senhor licitante.

Informamos que a Secretaria de Saúde por meio de equipe técnica, se manifestou quanto ao questionamento de vossa empresa protocolado nesta equipe de licitação.

Desta forma, segue anexo a resposta ao pedido.

Considerando que não houve alteração no Termo de Referência, fica mantida a data de abertura inicialmente estabelecida.

Att,

Marina Dias de M. Taufmann

Em ter., 10 de mar. de 2020 às 09:03, Karen Taniguti <karen.taniguti@olympus.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

**Equipe SIGMA/SUPEL**

Superintendência Estadual  
de Licitações



---

 **resposta.pdf**  
169K



Equipe Sigma &lt;sigma.supel@gmail.com&gt;

---

## Pedido de Esclarecimento - PE 533/2019 - item 6 Sistema de Vídeo Endoscopia Flexível

---

Equipe Sigma <sigma.supel@gmail.com>  
Para: lidiane@endotech.com.br

13 de março de 2020 13:17

Boa tarde senhor licitante.

Informamos que a Secretaria de Saúde por meio de equipe técnica, se manifestou quanto ao questionamento de vossa empresa protocolado nesta equipe de licitação.

Desta forma, segue anexo a resposta ao pedido.

Considerando que não houve alteração no Termo de Referência, fica mantida a data de abertura inicialmente estabelecida.

Att,

Marina Dias de M. Taufmann

Em qui., 12 de mar. de 2020 às 14:31, <lidiane@endotech.com.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Equipe SIGMA/SUPEL

Superintendência Estadual  
de Licitações



---

 resposta.pdf  
169K